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09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 02 DE JUNHO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei  do Executivo nº 21, de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui a Semana das Expressões Artísticas e Culturais Cristãs, no Município de Monteiro Lobato 
e dá outras providências". 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 09, de autoria de todos os Vereadores  
“Dispõe sobre a denominação da Rodoviária Municipal”. 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Votação 
 
Projeto de Resolução nº 04/25, de autoria da Mesa Diretora 
“Regulamenta a concessão de diárias e adiantamentos para despesas em compromissos ou 
missões oficiais e no desempenho do mandato no âmbito da Câmara Municipal de Monteiro 
Lobato e dá outras providências”. 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 71/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Indica ao Prefeito Municipal a implantação de grade protetora no entorno do Centro Esportivo 
“Carlos Maria Auricchio”, junto ao estacionamento, no trecho que está sem. 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 77/25 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto, Verª. 
Maria das Gracias de Siqueira Leiva e Ver. José Donizeti Pereira  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de construir rampa de 
acessibilidade na entrada do Bairro Jardim Morada do Sol. 
 
Requerimento nº 78/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de manter um profissional de 
enfermagem na Creche Municipal. 
 
Requerimento nº 79/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de manter um motorista à 
disposição do Conselho Tutelar.  
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Requerimento nº 80/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o cronograma e a relação das árvores que serão 
suprimidas. 
 
Requerimento nº 81/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o uso de EPIs pelos operários da obra de 
construção do Centro de Saúde. 
 
Requerimento nº 82/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a origem e as providências frente a proliferação 
de carrapatos na garagem municipal. 
 
Requerimento nº 83/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as providências em relação aos pães 
armazenados na guarita da garagem acometida pela proliferação de carrapatos. 
 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 06/25 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Apresenta Moção de Aplausos aos organizadores da 1ª Cavalgada do Rancho do Tropeiro 
realizada no Centro de Cultura Popular de Monteiro Lobato. 
 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 9ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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